XuMmueckmne cBoOUCTBa KUC/IOT, |
cosieli u ocHoBaHWi B tBeTe
Teopun T3/.
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3aga4yn ypoka:

« Ha npumepe cepHOM KMCNOTbL PAacCCMOTPETD .
ob6Liue cBOMCTBa KUCneP ‘ ~

» Ha npumMmepe runpOKcﬁnua Kanbuma —
onpeaenuTb obLine CBOMCTBa OCHOBAaHUMN \

» [loBTOpPMTL pewieHne 3a/aud Ha
onpepeneHne MaccoBou Aonu
XUMUUYECKOro 3JiIeMeHTa B coe eHUM / '
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[TPABUJIA TEXHUKU BESOINACTHOCTU [1PU PABOTE B XUMUYECKOM KABUHET




AUMUYECKUE CIpaHbI
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Ornpedesisura / S PRI IS
H2S04 + Ba Cl2 = BaS04+ 2HCI %@H g Wa BE] 604 G/40h/Ka
ocafok Ca S04 = 29% »
| ). - _ . B Na2S04 = 24, 2 % Cas ( P04)2 = 399, : .W,‘. s »_
. S04 + Ba + 2Cl = BaS04 + 2H +2CI R R S,\c-“ S o - &g
y - 4 /7/-0\639\ .
ge - b Ca (OH)2 + 2HCl = Ca Cl2 + |-§67}7¢77i,\é? .
Ba + SO4= BaSO4 M
= C 2+ - + - 2+ -
Naz SO4 Ca+OH+2H+2Cl=Ca+2Cl+2H20

'(.» NI =& LT &R
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2H + OH = 2 H20
peakuusa HeﬁTpanu3al.|,m|

HzSO4+ Na OH = Na2S04 + H20

Peakuyna obMeHa

Ca (OH)2= Ca (OH)+ OH
+ 2+ -
Ca(OH)= Ca + OH

+‘ PSR @ 6B acHaKa

H2S04=H + HSO4

+ 2-

HSO4=H + SO4
Cpena kucnasi

cEPBI 1 _ —— 280aUKa~
BOAOPOA 2 =N g = — Kucnorop -2
Kucnoron 4 = : o —_— BoAoPOA  +1



« OTraganka»

« Yrapamka»

« Y3HaBauka»
«0O6DbACHANKA»
« Momoranka»

« Onpepensinka»
« Bbluncnavka»

4 6anna
3 6anna
4 6anna
4 6anna

5 6annos
7 6annos
8 6annosB

OueHoyYyHast wkana:
33—35 bannos
28—33




3T1arbl XMMUYECKOro « rnyTun»




Kak Bbl JyMaeTe, 4YeM XapaKTrepu3yeTcs
Havu4eHHbIU BaMU «K1ag»:

- Ba/KHOCTBEHO BELIECTBA, KOTOPOE MBI CETOAHA HA LTI,

- UMV HaBpaHHbIMY Bammanwl 1 BalLen «OLERKOW .,

- I SBHAHWUAMW Y MEHNSMIA,
KOTOPbIE Bbl CEFOAHA MPNOOPENI?






